
RONIN 2
In the Box
物品清单

物品清單

同梱物
구성품
Lieferumfang
Contenido del embalaje
Contenu de l'emballage
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Check that all of the following items are in your package. If any item is missing, please contact 
DJI OSMOTM or your local dealer.

使用本产品之前，请检查产品包装内是否包含以下所有物品。 若有缺失，请联系DJI OSMOTM 或您

的代理商。

使用本產品之前，請檢查包裝中是否有下列所有品項。若有短少任何品項，請聯絡 DJI OSMOTM 或您

當地代理商。

以下の品目がパッケージにすべて揃っているか確認してください。同梱されていない品目がある場
合は、DJI OSMOTMまたはお近くの販売店までご連絡ください。

다음 구성품이 패키지에 모두 들어 있는지 확인하십시오. 구성품이 하나라도 없는 경우 DJI OSMOTM 또는 현지 

판매점에 문의하십시오.

Bitte prüfen Sie, ob die folgenden Teile mitgeliefert wurden. Falls ein oder mehrere Teile fehlen, 
wenden Sie sich bitte an Ihren Ansprechpartner bei DJI OSMOTM oder Ihren örtlichen Händler.

Compruebe que todos los siguientes componentes se encuentran en el paquete. Si falta 
alguno de ellos, póngase en contacto con DJI OSMOTM o con el distribuidor local.

Vérifiez que l'emballage contient bien les éléments suivants. S'il manque un ou plusieurs éléments, 
contactez DJI OSMOTM ou votre revendeur local.

Verificare che tutti gli elementi elencati di seguito siano presenti nella confezione. Qualora mancasse 
un elemento, contattare DJI OSMOTM o il rivenditore locale.

Controleer of alle volgende items zich in uw pakket bevinden. Als er onderdelen ontbreken, neem 
dan contact op met DJI OSMOTM of uw plaatselijke dealer.

Verifique se todos os itens seguintes estão na embalagem. Caso verifique algum item em falta, 
contacte a DJI OSMOTM ou o seu revendedor local.

Verifique se todos os itens seguintes estão na embalagem. Se faltar algum item, contate a DJI 
OSMOTM ou o revendedor local.

Убедитесь, что в комплекте имеются все следующие предметы. Если какой-либо предмет 
отсутствует, свяжитесь с компанией DJI OSMOTM или местным представителем.
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Power Hub
电源分配模块

電源分配模組

電源ハブ
전원 허브

Mehrfachladegerät
Centro de alimentación
Hub d'alimentation
Hub di alimentazione
Voedingshub
Terminal de alimentação
Hub de alimentação
Модуль распределения питания

×1

×1

×1×2 ×1

×1

×1

×1

×1

Remote Controller
遥控器

遙控器

送信機
조종기

Fernbedienung
Control remoto
Radiocommande
Dispositivo di controllo remoto
Afstandsbediening
Telecomando
Controle remoto
Пульт дистанционного управления

Dual TB50 Battery Mount
TB50 电池仓

TB50 電池匣

デュアル TB50バッテリーマウント
듀얼 TB50 배터리 마운트

Dual TB50-Akkubefestigung
Soporte doble de batería TB50
Support pour deux batteries TB50
Supporto per batteria TB50 doppio
Dubbele TB50-accuhouder
Suporte da bateria Dual TB50
Suporte de bateria Dual TB50
Двусторонний крепление аккумуляторов 
TB50

Quad Charging Hub
充电管家

充電管家

クアッド充電ハブ
쿼드 충전 허브

Quad-Akkuladestation
Centro de carga cuádruple
Station de recharge pour quatre batteries
Hub di carica a quattro prese
Charging Hub voor vier accu's
Terminal de carregamento quádruplo
Ponto de carregamento Quad
Разветвленный зарядный концентратор

Grip  
手持环

手持環

グリップ  
그립  
Griff  
Empuñadura  
Grip
Impugnatura
Handgreep
Anel de bloqueio
Alça
Рукоятка

Battery Charger 
充电器

充電器

バッテリー充電器 
배터리 충전기 

Akkuladegerät 
Cargador de la batería 
Chargeur de batterie
Caricabatteria
Acculader
Carregador da bateria
Carregador da bateria
Зарядное устройство

Battery Charger Power Cable 
充电器电源线

充電器電源線

充電器電源ケーブル 
배터리 충전기 전원 케이블 

Akkuladekabel 
Cable de alimentación del cargador de la 
batería 
Câble d'alimentation pour chargeur de batterie
Cavo di alimentazione per caricabatteria
Accu-oplaadkabel
Cabo de alimentação do carregador da bateria
Cabo de alimentação do carregador da bateria
Кабель питания зарядного устройства 
аккумулятора

Gimbal 
云台主体

雲台主體

ジンバル 
짐벌 

Gimbal 
Estabilizador 
Nacelle
Gimbal
Gimbal
Suspensão cardã
Estabilizador
Стабилизатор

TB50 Intelligent Battery
TB50 智能电池

TB50 智能電池

TB50インテリジェントバッテリー
TB50 인텔리전트 배터리

TB50 Intelligent Battery
Batería Inteligente TB50
Batterie Intelligente TB50
Batteria intelligente TB50
TB50 Intelligent Battery
Bateria inteligente TB50
Bateria Inteligente TB50
Аккумулятор Intelligent Battery TB50



Accessory Mount
固定组件

固定組件

アクセサリーマウント
액세서리 마운트

Zubehörhalterung
Soporte de accesorios
Support d'accessoire
Supporto accessori
Accessoirehouder
Suporte para acessórios
Suporte para acessórios
Крепление для аксессуаров

Camera Base Plate
摄影机底部固定板

攝影機底部固定板

カメラベースプレート
카메라 밑판

Kamerabodenplatte
Placa base de la cámara
Socle de caméra
Piastra di base per telecamera
Camerabodemplaat:
Placa de base da câmara
Placa base para câmera
Крепежная пластина камеры

15 mm Focus Rod Mount
15 mm 导管固定组件

15 mm 導管固定組件

15mmフォーカス・ロッド・マウント
15mm 포커스 로드 마운트

15-mm-Schärfeziehstangenhalterung
Soporte de la barra de enfoque (15 mm)
Support de perche de mise au point 15 mm
Supporto per asta di messa a fuoco da 15 mm
Bevestiging voor focusstang van 15 mm
Suporte de haste de focagem de 15 mm
Suporte da haste de foco de 15 mm
Крепление штанги 15 мм регулятора фокуса

15 mm Rod
15 mm 导管

15 mm 導管

15mmロッド
15mm 로드

15-mm-Stange
Barra de 15 mm
Barre de 15 mm
Asta da 15 mm
Stang van 15 mm
Haste de 15 mm
Haste de 15 mm
Штанга 15 мм

Universal Mount 
多功能转接组件

多功能轉接組件

ユニバーサルマウント 
범용 마운트 

Universalhalterung 
Soporte universal 
Support universel
Supporto universale
Universele bevestiging
Suporte universal
Suporte universal
Универсальное крепление

Water Tight Protective Case (with custom foam)
防水设备箱

防水裝置箱

防水保護ケース（カスタムフォーム入り）
방수 케이스(맞춤형 폼 포함)
Wasserdichte Schutzhülle (mit speziellem 
Schaumstoff)
Funda protectora estanca (con espuma 
personalizada)
Valise étanche (avec mousse coupée sur mesure)
Custodia protettiva impermeabile (con materiale 
espanso personalizzato)
Waterdichte behuizing (met speciaal schuim)
Caixa de proteção estanque (com espuma 
adaptada)
Estojo protetor à prova d’água (com espuma 
personalizada)
Водонепроницаемый защитный футляр (со 
специальным поролоном)

Camera Top Cross Bar
摄影机顶部固定板

攝影機頂部固定板

カメラトップクロスバー
카메라 상단 크로스 바

Oberer Kamera-Quergriff
Barra transversal superior de la cámara
Barre supérieure de caméra
Barra traversa superiore per telecamera
Bovenste dwarsstang voor camera
Barra transversal superior da câmara
Barra transversal superior para câmera
Верхняя перекладина камеры

Neck Strap 
肩带

肩帶

ネックストラップ 
넥 스트랩 

Schultergurt 
Correa de cuello 
Sangle de cou
Tracolla
Nekband
Alça para o pescoço
Cinta para pescoço
Шейный ремень

MotionBlock
高速拍摄吸振器

高速拍攝吸震器

モーションブロック
MotionBlock
MotionBlock
MotionBlock
MotionBlock
MotionBlock
MotionBlock
Bloco de movimento
MotionBlock
Гаситель вибраций

Top Mounting Block
顶部转接件

頂部轉接件

上部取り付けブロック
상단 마운팅 블록

Oberer Montageblock
Bloque de montaje superior
Bloc de fixation vertical
Blocco di montaggio superiore
Bovenste bevestigingsblok
Bloco de montagem superior
Bloco de montagem superior
Верхняя крепежная опора

×1 ×1 ×1

×2 ×1 ×1

×1 ×1 ×1 ×1



3. RED Power Cable
 RED 供电线

 RED 供電線

 RED電源ケーブル
 RED 전원 케이블

 RED-Netzkabel
 Cable de alimentación RED
 Câble d'alimentation RED
 Cavo di alimentazione rosso
 RED-voedingskabel
 Cabo de alimentação RED
 Cabo de alimentação RED
 Кабель питания RED

2. ARRI Alexa Mini Start/Stop Cable 
 ARRI Alexa Mini 快门控制线

 ARRI Alexa Mini 快門控制線

 ARRI Alexa Miniスタート／ストッ 
プケーブル 

 ARRI Alexa Mini 시작 / 정지 케이블 
 ARRI Alexa-Mini-Start/Stop-Kabel 
 Cable de inicio/parada ARRI Alexa 

Mini 
 Mini câble de démarrage/arrêt 

ARRI Alexa
 Cavo di avvio/arresto ARRI Alexa 

Mini
 ARRI Alexa-mini-start/stop-kabel
 Cabo de início/paragem ARRI 

Alexa Mini
 Mini cabo liga/desliga ARRI 

Alexa
 Кабель переключения для ARRI 

Alexa Mini

1. ARRI Alexa Mini Power Cable 
 ARRI Alexa Mini供电线

 ARRI Alexa Mini 供電線

 ARRI Alexa Mini電源ケーブル 
 ARRI Alexa Mini 전원 케이블 
 ARRI Alexa-Mini-Netzkabel 
 Cable de alimentación ARRI Alexa 

Mini 
 Mini câble d'alimentation ARRI Alexa
 Cavo di alimentazione Set di 

accessori ARRI Alexa Mini
 ARRI Alexa-minivoedingskabel
 Cabo de alimentação ARRI Alexa 

Mini
 Mini cabo de alimentação ARRI 

Alexa
 Кабель питания для ARRI Alexa Mini

Accessories Package
配件包

配件包

アクセサリーパック
액세서리 패키지

Zubehörsatz
Paquete de accesorios
Pack d'accessoires
Set di accessori
Accessoirepakket
Pacote de acessórios
Pacote de acessórios
Сумка для аксессуаров

×1×1 ×1 ×1

4. RED RCP Control Cable 
 RED RCP 摄影机控制线

 RED RCP 攝影機控制線

 RED RCPコントロールケーブル 
 RED RCP 제어 케이블 

 RED RCP-Steuerungskabel 
 Cable de control RED RCP 
 Câble de commande RED RCP
 Cavo di controllo RCP rosso
 RED RCP-bedieningskabel
 Cabo de controlo RED RCP
 Cabo de controle RED RCP
 Кабель управления RED RCP

5. Ronin 2 Power Cable
 云台供电线

 雲台供電線

 Ronin 2電源ケーブル
 Ronin 2 전원 케이블

 Ronin 2-Netzkabel
 Cable de alimentación del Ronin 2
 Câble d'alimentation du Ronin 2
 Cavo di alimentazione Ronin 2
 Ronin 2-voedingskabel
 Cabo de alimentação do Ronin 2
 Cabo de alimentação do Ronin 2
 Кабель питания для Ronin 2

6. 2-pin Power Cable
 图传供电线

 影像傳輸供電線

 2ピン電源ケーブル
 2 핀 전원 케이블

 2-poliges Netzkabel
 Cable de alimentación de 2 pines
 Câble d'alimentation à 2 broches
 Cavo di alimentazione a 2 pin
 2-pins voedingskabel
 Cabo de alimentação de 2 pinos
 Cabo de alimentação de 2 pinos
 2-контактный кабель питания

7. DC Power Cable
 云台 DC 供电线 
 雲台 DC 供電線 
 DC電源ケーブル
 DC 전원 케이블

 DC-Netzkabel
 Cable de alimentación de CC
 Câble d'alimentation CC
 Cavo di alimentazione CC
 DC-voedingskabel
 Cabo de alimentação CC
 Cabo de alimentação CC
 Кабель питания DC

×1×1 ×1 ×1

8. Triple P-TAP Breakout Box
 一分三 P-TAP分线器

 一分三 P-TAP 分線器

 トリプル P-TAPブレークアウトボッ
クス

 Triple P-TAP 브레이크 아웃 상자

 Triple P-TAP-Stromverteiler
 Caja de conexiones triple P-TAP
 Boîtier de dérivation triple P-TAP
 Breakout box Triple P-TAP
 Drievoudige P-TAP breakout box
 Caixa de corte de alimentação 

tripla P-TAP
 Caixa de conexão Triple P-TAP
 Тройная распределительная 

коробка P-TAP

11. USB Type-C Data Cable
 USB Type-C 线

 USB Type- C 連接線

 USB Type-Cデータケーブル
 USB Type-C 데이터 케이블

 USB-Typ-C-Kabel
 Cable de datos USB Type-C
 Câble de données USB Type-C
 Cavo dati USB Type-C
 USB Type-C-datakabel
 Cabo de dados USB tipo C
 Cabo de dados USB tipo C
 Кабель передачи данных USB 

Type-C

9. SDI IN Cable
 SDI 输入线

 SDI 輸入線

 SDI INケーブル
 SDI IN 케이블

 SDI-Eingangskabel
 Cable SDI de entrada
 Câble d'entrée SDI
 Cavo SDI IN
 SDI-ingangskabel
 Cabo SDI IN
 Cabo de entrada SDI
 Кабель SDI IN

10. SDI OUT Cable
 SDI 输出线

 SDI 輸出線

 SDI OUTケーブル
 SDI OUT 케이블

 SDI-Ausgangskabel
 Cable SDI de salida
 Câble de sortie SDI
 Cavo SDI OUT
 SDI-uitgangskabel
 Cabo SDI OUT
 Cabo de saída SDI
 Кабель SDI OUT

×1×1 ×1 ×1
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Hex Tool
内六角扳手

內六角扳手

六角レンチ
Hex 공구

Sechskantwerkzeug
Llave Allen
Tournevis hexagonal
Utensile esagonale
Inbussleutel
Ferramenta sextavada
Ferramenta sextavada
Ключ-шестигранник

12. UART to D-BUS Cable
 D-BUS转接线

 D-BUS 轉接線

 UART-D-BUSケーブル
 UART-D-BUS 케이블

 UART-D-BUS-Kabel
 Cable UART a D-BUS
 Câble UART vers D-BUS
 Cavo UART per D-BUS
 UART-naar-D-BUS-kabel
 Cabo UART para D-BUS
 Cabo UART para D-BUS
 Кабель UART-D-BUS

M4-14 ×4M4-10 ×8 1/4" ×4

Camera Screw 3/8"-16 
摄影机固定螺丝 3/8"-16
攝影機固定螺絲 3/8"-16
カメラ用ねじ 3/8"-16
카메라 나사 3/8"-16
Kameraschraube 3/8"–16
Tornillo de cámara  3/8"-16
Vis pour caméra
9,5 mm (3/8" po-16) 
Viti per telecamera 3/8"-16
Cameraschroef 3/8"-16
Parafuso para a câmara  
3/8"-16
Parafuso da câmera 3/8"-16 
Винт для камеры 3/8"-16

Camera Screw 1/4"-20
摄影机固定螺丝 1/4"-20
攝影機固定螺絲 1/4"-20
カメラ用ねじ 1/4"-20
카메라 나사 1/4"-20
Kameraschraube 1/4"–20
Tornillo de cámara  1/4"-20
Vis pour caméra 6,3 mm
(1/4" po-20)
Viti per telecamera 1/4"-20
Cameraschroef 1/4"-20'
Parafuso para a câmara  
1/4"-20
Para fuso da câmera 1/4"-20
Винт для камеры 1/4"-20

×1×1
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Screws
螺丝
螺絲
ネジ
나사
Schrauben
Tornillos
Vis
Viti
Schroeven
Parafusos
Parafusos
Винты

Manuals
In the Box
Quick Start Guide
Disclaimer and Safety Guidelines 
Intelligent Flight Battery Safety Guidelines

文档
物品清单
快速入门指南
免责声明和安全操作指引
智能飞行电池安全使用指引

文件
物品清單
快速入門指南
免責聲明與安全指導方針
智能飛行電池安全使用指南

マニュアル類
同梱物
クイックスタートガイド
免責事項および安全ガイドライン
インテリジェント・フライト・バッテリー安全ガイドライン

매뉴얼
구성품 설명서
퀵 스타트 가이드
고지 사항 및 안전 가이드 
인텔리전트 플라이트 배터리 안전 가이드

Produktdokumentation
Lieferumfang
Kurzanleitung
Haftungsausschluss und Sicherheitsvorschriften 
Sicherheitsvorschriften zur Intelligent Flight Battery

Manuales
Contenido del embalaje
Guía de inicio rápido
Renuncia de responsabilidad y directrices de seguridad 
Directrices de seguridad de la Batería de Vuelo Inteligente

Manuels
Contenu de l'emballage
Guide de démarrage rapide
Avertissements et consignes de sécurité 
Batterie de Vol Intelligente : consignes de sécurité

Manuali
Contenuto della confezione
Guida di avvio rapido
Limitazioni di responsabilità e direttive sulla sicurezza 
Linee guida di sicurezza per la batteria di volo intelligente

Handleidingen
In de doos
Snelstartgids
Disclaimer en veiligheidsrichtlijnen 
Veiligheidsrichtlijnen Intelligent Flight Battery

Manuais
Incluído na embalagem
Declaração de exoneração de responsabilidade e diretrizes de 
segurança 
Diretrizes de segurança da bateria de voo inteligente
Guia de início rápido

Manuais
Incluído na embalagem
Guia de início rápido
Isenção de responsabilidade e diretrizes de segurança 
Diretrizes de segurança da Intelligent Flight Battery

Руководства
Комплект поставки
Краткое руководство пользователя
Заявление об отказе от ответственности и руководства по технике 
безопасности
Руководство по технике безопасности аккумулятора Intelligent Flight 
Battery

×5 ×5


